

大转折 叙政府军拿下阿勒颇

反对派武装开始撤离 结束内战前路依然漫长

控制与撤离

俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金 13 日在联合国安理会会议上宣布了阿勒颇战事进展。他说：根据我们收到的最新消息……阿勒颇东部的军事行动已经结束，叙利亚政府已经重新建立了对阿勒颇东部的控制。”

阿勒颇是叙利亚第二大城市，也是叙昔日经济中心。自 2012 年夏阿勒颇战事打响以来，政府军一直占据该市西部，反对派武装则控制该市东部。今年 9 月以来，政府军加大了军事打击力度，逐步收复东部地区。

叙利亚当地媒体 13 日也报道，反对派武装同意与政府军达成停火，并从当地时间 14 日起，逐步将其武装人员和家属撤往阿勒颇以外的农村地区 and 邻近的伊德利卜省。目前，伊德利卜省仍然受反对派武装控制。

叙主要反对派武装努尔丁·津基旅成员亚西尔·优素福告诉路透社记者，一项由俄罗斯和土耳其“发起”的协议已经达成：“第一阶段是在数小时内撤离平民和伤员，接下来武装人员可携带轻型武器离开”。

两天前，多家外媒披露类似内容协议，不过报道时都称发起方为美国和俄罗斯。目前可统一的一点就是，几乎全部外媒都称本次反对派武装撤离后，阿勒颇战事已经“结束”。

叙利亚战事发生重大转折，叙利亚政府军已“全面控制”叙北部重镇阿勒颇。根据相关各方达成的协议，叙反对派武装将撤离阿勒颇所占据的最后据点。这是中东地区爆发政治动荡 5 年多来最富戏剧性的变化之一，西方国家颠覆巴沙尔政权的图谋遭受严重挫折。不过，舆论普遍认为，想要彻底结束已持续 5 年多的叙利亚内战，前路依然漫长。



▲ 在叙利亚阿勒颇北部，民众开始庆祝叙利亚政府军的胜利。在城市东部，不少居民开始返回家中。一名当地男子对媒体记者说：“不管怎么样，有家总比无家可归要好。”

新华/法新

人道与战事

受长年战事所累，目前阿勒颇的人道主义危机依然严重。目前，预计仍有 25 万人生活在阿勒颇东部地区。

当天返回阿勒颇东部家中的一名老妇人对路透社记者说，她的一个女儿死于战争，现在全家人都没有水喝，只能把家里的锅和盆摆在街上接点雨水。

此外，叙反对派武装和西方国家近日还指责叙政府军以及支持政府军的武装在阿勒颇东部杀害至少 82 名平民，叙政府对此坚决否认。

丘尔金表示，俄方曾就此传闻进行调查，但是没有发现任何（亲政府军武装）虐待阿勒颇东部平民或违反国际人道主义准则的证据”。俄罗斯反指反对派武装利用至少 10 万平民充当“人盾”。

人道主义危机尚未完全解决，叙利亚政府又面临着极端组织“伊斯兰国”的猛烈反扑。

就在叙政府军对阿勒颇发起猛攻之时，“伊斯兰国”乘虚而入，偷袭叙东部城市巴尔米拉，时隔 9 个月后于 11 日再次占领这座古城。

分析人士普遍认为，收复阿勒颇是 2011 年叙利亚内战爆发以来政府军取得的最大战果，但是距离内战结束似乎依然遥遥无期；“伊斯兰国”的存在正是其中一大重要原因。

在他们眼中，反对派武装依然占据叙境内不少重镇，则是内战无法在短期内结束的另一大原因。阿勒颇一役持续了四年，由此看来，政府军若想收复叙利亚全境依然需要花费不短的时间。

郑昊宁(新华社专特稿)

中高考、留学 就来新东方

不一样的“浸泡式”教学 让学习力提升

寒假将至，新东方报名大厅异常火爆，很多学生选择来新东方“放松”，选择和优秀的老师学习轻松的学习方法，开学变黑马。每年寒假，都有十几万初中生从全国各地汇聚到新东方，甚至一些在国外留学的学员也会回国充电。因为，学生们看到了不一样的学习世界，学会了一种高效的学习方法，让学习变得轻松并收获了快乐的心情，让家长省心、放心。

高效留学 让一切变得便捷、简单

留学趋于理性，越来越多家长选择让孩子走向世界。但家长们也越来越清楚，通过考试并非最终目的，撬开国际大门需要更多的努力和知识储备，让孩子真正融入名校，习得国际领先的教育，培养成为国际型人才才是最终目标。

北京新东方留学项目负责人告诉笔者，很多人都是冲着更丰富、优质的教育资源而来的：北美留学方面，新东方已经与美国教育考试服务中心(ETS)托福 TPO 签署战略合作协议；英联邦留学方面，新东方与剑桥官方机构签订“独家战略合作协议”，除与雅思官方出题机构开展一系列教学研究合作以外，还引进了《剑桥雅思官方指南》，作为雅思考试的官方指南。在托福、雅思、SAT、ACT 等留学考

试方面，北京新东方厚积薄发，深谙“试”事，已经成为留学圈中的公开秘密。

初高中“全浸泡”式教学 真正享受学习乐趣

与智者为伍、与高人同行。新东方的寒假班师资一直都是“豪华配置”，名师云集传授的知识技巧自然与众不同。他们摒弃了传统“填鸭式”的成绩突击模式，而是呈现出异于常规学校的、妙趣横生的课堂。

在全封闭、高强度的“集训”学习中，采用浸泡式的教学理念，将知识、重点融入到学生的兴趣之中。通过七步教学法，全方位关照班级中的每一位学生，让他们在不知不觉中产生学习的欲望，养成学习的习惯，从内心改变对待学习的态度，由“要我学”转变为“我要学”。此外，老师们传授的“独家秘籍”，更是让众多考生趋之若鹜，解开中高考神秘的面纱，



令考试变得更加容易。

事实上，北京新东方学校中学项目的负责人介绍道，在新东方上课很容易“上瘾”。因为，同样是初高中课程，新东方的教学方法就是不枯燥，老师总能在学生觉得枯燥的时候适时调动学习气氛，用浅显易懂的教学方法讲课，让学生亲眼看到自己的进步。

良师益友陪伴 共筑健康身心

北京新东方学校中学项目的负责人还指出，初高中阶段的

师”竟然在潜移默化中帮助他们忘记了“青春期”的各种焦虑，从而真正帮助学生学有所成、身心愉悦。

雏鹰离巢，人格历练、收获成长。在新东方，老师们以“先育人后育才”的理念教育学生，这样才能让他们收获更多：更易掌控学习、拥有活泼开朗的性格、与人沟通的能力、独立自主的个性、感恩父母的心境以及结识志同道合的朋友……

近日，北京新东方寒假班迎来报名高峰，报名人数居高不下。四天时间，很多初高中及计划留学的学生加入新东方寒假班的学习队伍中。目前，一、二期班级已经满员，名师班更是一经推出即爆满，后期班级正在加开中。

(石娜)

抢报热线：
400-101-3447

明星课程推荐：

初高中全科班、酷学酷玩滑雪营、游学营、篮球营、北美留学精英计划、北美留学直通车、北美留学 VIP 一对一、北美留学标准化考试、英联邦精英计划、MP 和雅思 25 人班、听说读写拔高班